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ПРОКУРАТУРА БАРЫШСКОГО РАЙОНА 


В прокуратуру Барышского района обратился гражданин, у которого из заработной платы удерживали денежные средства с нарушением действующего законодательства. 
В ходе проверки прокуратурой установлено, что в ОСП по Барышскому району УФССП России по Ульяновской области возбуждено исполнительное производство. 
Также у указанного гражданина ходатайство по уменьшению размера удержания заработной платы было удовлетворено УФССП России по Ульяновской области и размер удержаний уменьшен до 10% от заработной оплаты труда по месту работы.
На основании вышеуказанного ходатайства судебный пристав-исполнитель ОСП по Барышскому району УФССП России по Ульяновской области вынес постановление об обращении взыскания на заработную плату в размере 10% и направила по месту работы гражданина.
В соответствии с вышеуказанным постановлением работодатель удерживал 10% от заработной платы, однако в нарушение ч. 5.1 ст. 70 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» при выплате заработной платы и (или) иных доходов, в отношении которых статьей 99 настоящего Федерального закона установлены ограничения и (или) на которые в соответствии со статьей 101 настоящего Федерального закона не может быть обращено взыскание, не указывал в расчетных документах соответствующий код вида дохода, который позволяет банкам и приставам отличать доходы, с которых можно удерживать долги.
Работодатель не указывал вышеуказанных сведений, что повлекло удержание заработной платы кредитным учреждением дополнительных денежных средств.
Таким образом права гражданина были нарушены и с зарплаты излишне удерживались денежные средства, с целью устранения выявленных нарушений прокуратурой Барышского района в адрес работодателя внесено представление.
[bookmark: _GoBack]По вопросам в сфере нарушения исполнительного производства можете обращаться в прокуратуру Барышского района Ульяновской области, по адресу – ул. Пушкина 29А, г. Барыш, Ульяновская область.



